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WHITE
Bottle Glass 175ml  Glass 250ml

Griffin Ridge White, Pays D’'oc, France ~ £27.95 £7.95 £9.95
A brilliant pale-yellow colour with green hues. Complex on the nose, combining
white-fruit aromas of peach and pear with a hint of aniseed. Fresh and fruity with
a hint of spice.

Vinho Verde, Zela, Loureiro, Portugal £31.50 £8.75 £11.95
Aromas of fresh apple with floral notes of orange blossom and

elderflower. Almost ethereally light on the palate with notes of

citrus and acacia, a slight spritz and refreshing acidity.

Le Huppe, Chardonnay £34.50 £9.25 £12.95
(Organic), France

Bright, fruity aromas of peach, pear and delicate floral notes.

A judicious use of oak lends it a stylish richness with notes of

vanilla and tropical fruit. Well-balanced and refreshing.

Picpoul de pinet, Chemin £37.95 £10.25 £13.50
des Dames, France

Crystal-clear lemon in colour, with hints of green. Delicate aromas of citrus

on the nose as well as notes of acacia and flint. The palate is well balanced,
textured, with a zesty acidity. A pure long, lush and mouth-watering finish.
Villadoria, Gavi di Gavi, Italy £44.95 £11.75 £15.25
A nose of hawthorn, red apples and citrus. Pleasantly crisp in the mouth

with a balanced, marine acidity and hints of almonds on the finish.

Pazo De Villarei, Albarino, Spain £51.95 - -
Straw-yellow in colour with green hues. On the nose, notes of citrus

fruits, grapefruit, and apricot mingle with a hint of herbaceousness. The

palate is youthful and taut with a marine freshness and long finish.

Liberty’s Bacchus, England £58.00 - -
An intense, grassy nose with hints of rose petal and citrus spice. Fresh

acidity with green apple, tangerine peel and a long, bright finish.

Chablis, Domaine Depaquit, France £65.00 - -
Very pure nose that is typical of Chablis and mineral (white

flowers, flint) opening up to a palate that boasts an elegant

combination of almond notes and lovely vivacity.

WINE

RED

Bottle Glass 175ml Glass 250ml
Le Guepier, Merlot (Organic), France £27.95 £7.65 £9.95
Rich and velvety fruit with a delicious touch of spice and red
berries. Medium-bodied with pliant tannins, a fresh acidity and
concentrated notes of plum, blackberry and cherry.
Rubino Principe, Montepulciano £31.50 £8.75 £11.95
d’Abruzzo, Italy
A nose of blackberry and plum with hints of cinnamon and nutmeg. Full bodied
with supportive tannins a fresh acidity and notes of ripe cherry and dried herbs.
San Felipe, Malbec Roble, Argentina £39.55 £10.25 £13.50
Characteristic floral notes of violet with blackberry jam and
hints of cherry and black pepper. Full bodied with velvety
smooth tannins and hints of tobacco, vanilla and cocoa.
Lacrimus Rioja, Crianza, Spain £45.00 - -
If cold meats and pies are on the menu this Christmas,
this fruit-dominated style of Rioja is superb.

Chateau Barre Gentillot 'Orangerie, £56.00
Graves de Vayres, France

A wine that exudes elegance and depth. Ripe red fruits intertwine with
subtle spices and floral undertones on the nose. The palate delights with
balanced acidity and velvety tannins, culminating in a satisfying, lingering
finish. A true reflection of its terroir and winemaking expertise.

Balfour Luke’s Pinot £65.00 - -
Noir, Kent, England

Burgundy clones were planted on Hush Heath Estate specifically for still

red wine production and to maximise phenolic ripeness in the wines.

Judicious use of new oak adds spice without overpowering the delicate Pinot

Noir aromas. Leaning towards Cool Climate New World regions rather

than Burqundy in style due to the clean cherry and mulberry notes.

SPARKLING
Bottle Glass 125ml

Moinet Prosecco, DOC Extra Dry, Italy £39.95  £I150
Delicate aromas of acacia blossom, wildflowers, yellow apples and

exotic fruits. A well-balanced, refreshingly light Prosecco.

Moinet Prosecco, Rose DOC, Italy £39.95  £IL50
Light and fragrant on the nose with notes of citrus, strawberries and

cream. Well-balanced and fresh, the palate shows summer fruits,

redcurrants and raspberries with a hint of white flowers.

Balfour Leslie’s, Reserve Sparkling, England £61.95  £13.95
The wine emphasises clean, citrus and green apple characteristics.

Its distinctive aromatic, spicy character is created with

a small percentage of Pinot Gris in the blend.

Balfour Leslie’s, Sparkling Rose, England £64.95 £13.95
A nose of rose petal, redcurrant, with a note of thyme. An ethereal rosé

with a wonderful playful style and hints of red fruit, raspberries and

wild strawberries. The finish is mouth-watering, a fantastic aperitif.

Laurent Perrier La Cuvee Brut NV, France £75.00 £15
A perfumed nose with hints of citrus and white fruits. Fresh and

easy on the palate, with a creamy mousse and notes of honeysuckle,

ripe peach, citrus and a slight toasty note on the finish.

Laurent Perrier Cuvee Rose, France £95.00 -
A fragrant nose of fresh strawberries, raspberries, red currants and black

cherry. The supple and fresh palate opens to a mélange of textural red fruit
flavours, round and structured with a hint of ripe stone fruit and spice.

ROSE

Bottle Glass 175ml  Glass 250ml
Etoile de Mer, Cinsault Rose, France £27.95 7.95 9.95
Light salmon pink in colour. On the nose, vibrant aromas of
pink grapefruit, wild raspberry and strawberry. The palate
is balanced, with fresh citrus notes on the finish.

La Borie Rose, Cotes de £34.95 £9.50 £12.75
Provence, France

Aromas of raspberry and strawberry on the nose with hints

of dried herbs. A fresh and creamy palate with notes of violets,

jasmine and sage, a refreshing acidity and hint of minerality.

Balfour Nannette’s, Pinot £42.95 - -
Noir Rose, England

Brimming with delicious summer berry and a zesty freshness. The chardonnay
gives this wine and lovely, zippy freshness, making it feel light and dry on

the palate whilst the Pinots add beautiful summer fruit notes, with ripe red

cherry, raspberry and strawberry all tempered by notes of aromatic herbs.

ALL OF OUR WINES ARE AVAILABLE IN
125ML MEASURES UPON REQUEST
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your feedback 77412233

138 Brompton Rd

Adiscretionary 12.5% service charge will be added to your bill. All our food
is prepared in a kitchen where nuts, gluten and other allergens are present.
Our menu descriptions do not include all ingredients. If you have a food allergy
SW31HY please let us know before ordering. Full allergen information is available.
Please advise your server if you have any allergies or require information
020 4600 8727 oningredients in our dishes. Although every care has been taken to remove
bones, some may remain



